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 بسمه تعالی

 مجتمع آموزش الکترونیکی ثمین            نام و نام خانوادگی:                                                                                       

                                                                                                                                               آمار یازدهم انسانیاول ریاضی و  آزمون نوبت

          1400-1401 یلیسال تحص                                                                                                        رعنا شهابی دبیر:

 .ارزی زیر را بنویسیدای دلخواه باشد، طرف دوم همگزاره rای نادرست و گزاره qای درست، گزاره pاگر .1

(∼ 𝑝 ∨ 𝑞) 𝑟 ≡? 

 

𝒏𝟐اگر »به کمک استدلال عکس نقیض، ثابت کنید که .2 + 𝟒𝒏  زوج باشد، آنگاهn .زوج است» 

 

 

 های زیر را به نماد ریاضی تبدیل کنید.گزاره.3

 است 4برابر آن عدد به علاوه  01الف(مکعب یک عدد،کوچکتر از 

 آن عدد،به علاوه پنج.ب(ربع عددی طبیعی برابر است با سه برابر مکعب 

 

 

𝒇(𝒙)اگر .4 = [𝒙] + [−𝒙]  باشد، حاصل𝒇(𝝅) − 𝒇(−𝟑) .را بدست آورید  

 

 

𝒚به کمک انتقال نمودار تابع .5 = −|𝒙 − 𝟏| +  .را رسم کنید. سپس دامنه و برد آن را تعیین کنید 𝟒
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𝒇(𝒙)گر ا.6 = {
𝟑               𝒙 ≥ 𝟎
−𝒙 + 𝟏    𝒙 < 𝟎

𝒈(𝒙)و   = {
𝟐𝒙 − 𝟐         𝒙 ≥ 𝟎
𝒙 + 𝟏          𝒙 < 𝟎

 باشند: 

𝑓آ( ضابطه توابع  + 𝑔  و𝑔 − 𝑓 .را بدست آورید 

.𝑓ب( بدون تشکیل ضابطه  𝑔  و
𝑓

g
.𝑓)حاصل   𝑔)(0)  و(

𝑓

𝑔
)  را بدست آورید. (2−)

 

 

 ها را تعیین کنید.را بدست آورید، سپس میانه آن dو  a ،b ،cتابع همانی باشد، مقادیر  fاگر .7

𝑓 = {(3𝑎 − 1 , 5), (
𝑏

8
 , 2) , (−3 , 3𝑐), (𝑑 , 20)} 

 

 شاخص های بهای کالا و خدمات مصرفی چیست؟ چه ارتباطی بین این شاخص و قدرت خرد مردم وجود دارد؟.8

 

 

( میلیون تومان باشند و خط فقر به روش نصف میانگین x ،5 ،4 ،2 ،2 ،1، 7، 7، 9، 11اگر درآمد افراد جامعه آماری به صورت ).9

 را بدست آورید. xباشد، مقدار  3برابر 

 

 

درصد باشد،شاخص  09( برابر 51نسبت به سال پایه)سال  59و مقدار تورم در سال  031برابر  59اگر شاخص بهای برنج در سال .01

 بهای برنج در سال پایه چقدر است؟
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 سوالات تستی

 نمره4   در سؤالات زیر از میان گزینه های داده شده، گزینه صحیح را انتخاب کنید.

𝑝گزاره ی شرطی  -0 → 𝑞 .زمانی دارای ارزش نادرست است که مقدم آن .............. و تالی آن ................ باشد 

 نادرست –( نادرست 2    درست –( درست 0

 نادرست  –( درست 4    درست –( نادرست 3

 مجموع دو عدد طبیعی متوالی برابر حاصل ضرب آن دو عدد است. عدد کوچکتر کدام است؟ -2

 ( نشدنی4   2( 3   0( 2   ( صفر0

 یک گزاره ی دلخواه باشد، ارزش کدام گزاره همواره درست است؟ Pاگر  -3

0 )~𝑃   2 )𝑃 ∧ (~𝑃)  3 )𝑃 ∨ (∼ 𝑃)  4 )∼ (∼ 𝑃) 

 باشد؟ نمی تواندعضو داشته باشد، تعداد اعضای برد آن کدام عدد  5اگر دامنه یک تابع  -4

0 )4   2 )0   3 )5   4 )9 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  -5 = {−𝑥2          𝑥 > 0
𝑥 + 1       𝑥 ≤ 0

 ؟نمی کنداز کدام ناحیه مختصاتی عبور  

 ( چهارم4  ( سوم3   ( دوم2   ( اول0

 ودارهای زیر بیانگر یک تابع است؟کدام یک از نم -6

 

0 )      2) 

 

3)      4) 
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 کلمه ای چند درصد کلمه سخت دارد؟ 2با متوسط طول جملات  22/3کتابی با شاخص پایه آموزش  -7

0 )2/1   2 )21   3 )5   4 )51 

 بیکاری این روستا برابر است با: درصد نرخ نفر بیکار باشند،  511نفر فعال زندگی می کنند. اگر در این جزیره  0411در یک روستا  -2

0 )31  2 )22  3 )21   4 )35 

 

 

 

 

 

 


